



Magyar Szakszervezeti Szövetség



Nyilatkozat

A Független Szakszervezetek Demokratikus Ligája, a Magyar Szakszervezeti Szövetség és a Munkástanácsok Országos Szövetsége, mint a Versenyszféra és a Kormány Állandó Konzultációs Fóruma munkavállalói oldalát alkotó szakszervezeti konföderációk az Országos Közszolgálati Érdekegyeztető Tanács munkavállalói oldalát alkotó konföderációkkal együtt 2018. június 29-én levélben juttatta el észrevételeit a pénzügyminiszternek a 2019. évi központi költségvetés valamint az adótörvények tervezett módosítása kapcsán.

A szakszervezeti konföderációk egyetértettek abban, hogy a béren kívüli juttatások rendszerét szűkíteni tervező kormányzati intézkedések jelentős érdeksérelemmel és nettó jövedelemcsökkenéssel járnak a munkavállalók számára, a többéves bérmegállapodás által elért eredményeket teszik kétségessé, ugyanakkor a központi költségvetésben számottevő bevételt nem eredményeznek.

A munkavállalói érdekképviseltek ezért javasolták a kormánynak az iskolakezdési támogatás, a lakáscélú munkáltatói támogatás és a munkahelyi étkeztetés adókedvezményének fenntartását. Javasoltuk továbbá a diákhitel törlesztéséhez nyújtott munkáltatói támogatás és a mobilitási célú lakhatási támogatás adómentességének megőrzését valamint az öngondoskodási célú munkáltatói hozzájárulások adókedvezményének fenntartását.

Fenti javaslatainkon túl természetesen súlyosan aggályosnak tartjuk az tervezett intézkedésekre vonatkozó *előzetes* konzultációs kötelezettség kormány által történt mellőzését is.

A munkavállalói érdekképviseletet hajlandóak bármikor tárgyalni a kormánnyal a tervezett intézkedésekről azok parlamenti elfogadása előtt, ugyanakkor készek a nyomásgyakorlás más eszközeit is alkalmazni a konzultáció késlekedése vagy elmaradása esetén.

Felhívjuk a szakszervezeteket, hogy a megyeszékhelyeken szervezett demonstrációk formájában is adjanak nyomatékot a fenti követeléseknek.

Budapest, 2018. július 4.



Doszpolyné
dr. Mészáros Melinda
elnök

Független Szakszervezetek
Demokratikus Ligája



Kordás László
elnök

Magyar Szakszervezeti
Szövetség



Palkovics Imre
elnök

Munkástanácsok
Országos Szövetsége